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L A  M É T H O D E
A N T A R È S  W E L L N E S S

A N T A R È S
W E L L N E S S  M E T H O D

A N T A R È S  M É R I B E L 

ANTARÈS SPA & WELLNESS
514, Route du Belvédère  
73550 Méribel - FRANCE

Réservez votre soin - book your treatment: 
www.antares-meribel.com
+33 (0)9 75 12 54 56 
spa@antares-meribel.com

Antarès apporte un nouveau concept de bien-être à Méribel 
grâce à son Spa d’exception. Ici, nous associons les dernières 

nouveautés scientifiques à nos soins manuels conçus pour 
assurer à la fois des instants relaxants et efficaces. 

Antarès brings a new concept of luxury Spa to Meribel.   
Combining the latest in modern science technology with our 
carefully created signature manual therapies, to ensure result 
driven treatments that are not only relaxing but effective. 

RÉSERVEZ VOTRE SOIN 
BOOK A TREATMENT

Carte des boissons

SAPINETTE SOUR   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11
Gin Tanqueray, Liqueur de sapin de la distillerie des Aravis,  
jus de citron jaune frais, blanc d’œuf
Pour un cocktail onctueux & frais

NAPOLÉON  FIZZ   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
Bourbon bulleit, liqueur de mandarine Napoléon,  
jus de citron jaune frais, sirop de sucre, Perrier          
Pour un cocktail frais & léger en amertume

FEUILLE D’AUTOMNE. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12
Lillet rosé, Liqueur de fleur de sureau Saint Germain,  
sirop de Thym maison, tonic fever-tree Mediteranean,  
Eau floral de thym « Les Sens de Theus »
Pour un cocktail fleurie & Doux

PEAR MULES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11
Eau de vie de Cidre Christian Drouin, purée de chataîgne,  
jus de poire frais, Schweppes Ginger beer
Pour un cocktail épicée & Doux

COCKTAILS HOMEMADE 
 

TOUT EST FAIT MAISON, AUSSI BIEN LES SIROPS QUE LES JUS DE FRUITS

NOTRE SÉLECTION DU MOMENT 
demander auprès de nos Barmen

C O C K T A I L S  S I G N A T U R E

VALL AT •  ANTARES  •  BOOK PRESTATIONS 

Gamme selon la  not ice descript ive.  L ’architecte et  le  Maitre d ’Ouvrage se réservent  la  possibi l i té  de modif ier  les choix  en raison d ’adaptat ions techniques.

NOTRE SELECTION 
POUR L A CUISINE

FAÇADE 
Collection B3 Laque Mat  

PLAN DE TRAVAIL
Gamme QUARTZ

BL ANC SERAC

MACCHIATO

ISARD

OPALIN MAT

SEIGLE

BL ANC ABSOLU

GRIS GRAPHITE

VANILL A NOIR

NUAGE

JASPÉ BL ANC 

SIENNE

NOIR MAT

SERPENTINEGRAPHITE

FUSAIN MATSILEX

DOLMEN MATPL ATINE

MISTY MATBL ANC ALPIN

ARDOISE MAT  ANTHRACITE

MARFILARGILE

BL ANC MATANUSKAGALET

LITTLE TERRAZZO KAOLIN

31

NOS  
VINS
UNE SÉLECTION DE NOTRE CARTE  
(les millésimes peuvent évoluer) Prix en Euros, taxes & services compris.     

LES BLANCS 
ALSACE 75 CL

Gewurztraminer, Riquewihr, domaine JL Trapet  2020  34

LOIRE   75 CL

Sur le Fort, domaine Fouassier  2020  41
Mont-Louis Les Choissilles, domaine F. Chidaine 2019  64

BOURGOGNE   75 CL

Chablis Vieilles vignes La Manufacture  2017  46
Saint Aubin 1er cru les charmois, domaine S.Morey  2018  75

JURA   75 CL

Arbois, Quintessence, domaine J. Arnoux  2014  48

SAVOIE   75 CL

Apremont 1248, Château de Mérandes  2018  39
Chignin Bergeron, Comme avant, domaine JF Quenard  2016  54

RHÔNE   75 CL

Saint Joseph, domaine Les Pierres Sèches 2019  53

LES ROSÉS
COTEAU VAROIS 75 CL

Transports, château Fontainebleau 2019  34 

CORSE   75 CL

Myrtus, San Armettu  2019  57

RHÔNE 
Ventoux, B de Bacchus, domaine Bacchus 2019  28

LES ROUGES
BOURGOGNE   75 CL

Gevrey Chambertin, 5 terroirs, domaine D. Morter  2013  105
Hautes Côtes de nuit, L. Auguste, domaine D. Duband  2017  49
Chassagne Montrachet, Clos St Jean, domaine P Pillot  2016  95

SAVOIE   75 CL

Gamay, les Beaux Jours, domaine P&A Quenard  2018  34
Mondeuse Elisa, domaine JF Quenard  2018  43

BEAUJOLAIS   75 CL

Brouilly Pisse-Vieilles, domaine Lathuillière  2018  33
Chiroubles, domaine P. Passot  2018  52

RHÔNE   75 CL

Les Triottes, domaine Garon 2018  79
Crozes Hermitage Aléofane, domaine Chave  2019  44
Gigondas, Château de Saint Cosme  2018  64

CÔTÉ 
CUISINE

 
Pour répondre à notre qualité de Maître Restaurateur, nous avons  

sélectionné exclusivement des produits frais (pas de surgelé ou de  
produits semi-préparé), de qualité & souvent d’exception, ce qui  

ajoute une saveur et une valeur aux plats de notre carte.

ENTRÉES

Prix en Euros, Taxes & services compris. Moyens de paiements acceptés : Cartes de crédit (hors Amex), chèques vacances (tickets restaurants & chèques non acceptés).

VIANDES VIANDE D’ORIGINE EUROPÉENNE

VÉGÉTARIENS

POISSONS

SPÉCIALITÉS
TOUTES NOS SPÉCIALITÉS PEUVENT ÊTRE SERVIES POUR 1 PERSONNE

FROMAGES

DOUCEURS 
MAISON

MONTAGNARDE 14 
3 boules de sorbet myrtille, Marc de Savoie (mini 4 cl) 

COLONEL 14
3 boules de sorbet citron, Vodka (min 4cl) 

SAVOYARDE  14
3 boules de Sorbet Genépi, liqueur de Genépi (min 4cl) 

POIRE BELLE HÉLÈNE 12
2 boules de glace vanille,  ½ poire pochée maison,  
chocolat chaud & chantilly maison

DAME BLANCHE 12
2 boules de glace vanille, chocolat chaud, chantilly  
maison & meringue 

CAFÉ LIÉGEOIS 12
2 boules de café, café chaud & chantilly maison 

GLACE 2 BOULES 6
SORBETS
poire, framboise, cassis, myrtille, citron, passion, mangue

GLACES
vanille, chocolat, fraise, noix de coco, café,  
caramel fleur de sel, génépi

Les sorbets accompagnant nos desserts, sont faits maison. 
Les coupes glacées sont des glaçes Carte d’Or. 

FRAÎCHEUR 
FINALE

MULTI-FEUILLES DE SALADE  8,50
huile olive, vinaigre de framboise

SALADE DE CHÈVRE CHAUD  
DE “LA SCIERIE” 16 
multifeuilles de salades, fromage de chèvre fondu  
dans son ramequin & ses toasts aux noix 

SOUPE AUX OIGNONS CONFITS 13 
Pain grillé, compoté d’oignons & fromage râpé

ŒUF BIO CUIT À BASSE TEMPÉRATURE 18
poitrine de cochon confite & rotie, asperges vertes 
braisées & copeaux d’aiguillettes de rumsteak fumé 

TURBOT EN CARPACCIO 17
vinaigrette aux agrumes & curry 

FAUX FILET DE BŒUF 
MATURÉ & FUMÉ 18
finement tranché, sauce Thaï au gingembre 

RIGATONIS FARCIS AU VEAU 
TIGRE CORSE 16
gratinés au parmesan, brunoise de légumes croquants, 
mousseline de topinambour & jus de viande 

CAVIAR ULTREÏA (POT DE 30G) 130 
Blinis maison & crème fraiche
 

TRUFFES NOIRES (LES 10G)
Rapée sur le plat de votre choix : + 16€

CAFÉ GOURMAND 15

PALET CHOCOLAT NOIR 14
cœur caramel coulant, biscuit moelleux cacao 
& glace fève Tonka

MOELLEUX AUX AMANDES 13 
pommes caramélisées, crème brulée à la vanille,
sauce caramel & sésame, glace à l’avoine

COMME UN MONT-BLANC 13
mousse à la vanille de Tahiti, cœur crème de marron  
légère au cognac, perles croustillantes & glace marron

TARTE FRAISE & RHUBARBE 12
sorbet fromage blanc, zeste de citron 

POUR LES GOURMANDS, 
DESSERT À PARTAGER (POUR 4 GOURMETS)
SELON DISPONIBILITÉ

TARTE SELON L’INSPIRATION  
DE ROMAIN 29 
 

 

PLAT DU JOUR
19€ 
SERVI POUR DÉJEUNER DU LUNDI AU SAMEDI MIDI,
SELON DISPONIBILITÉ (hors jours férié)

MINIS  
GOURMETS 
(enfants jusqu’à 12 ans) 
MAIS PRÉPARÉS COMME POUR LES GRANDS !

MINI-FILET DE BŒUF 17 
frites ou légumes de saison

MINI-FILET DE POISSON 14 
frites ou légumes de saison

MINI-TARTIFLETTE 13

STEAK HACHÉ FRAIS 11 
frites ou légumes de saison

JAMBON BLANC 10 
frites ou légumes de saison

FILET DE BŒUF (200G) 34
jus de viande & frites maison

TARTARE DE BOEUF  
CLASSIQUE COUPÉ AU COUTEAU  23
& frites maison 

TARTARE DE BŒUF POÊLÉ 
FAÇON “LA SCIERIE” 25 
coupé au couteau, poêlé en aller-retour  
& sauce roquefort & frites maison.  
Une création by La Scierie rarement égalée !!! 

CÔTE DE BŒUF (MIN. 1KG) 85 
sauce Béarnaise Wasabi,  
pommes grenailles confites à l’ail
à partager, (20 minutes de patience)

SUPRÊME DE VOLAILLE FERMIÈRE  
CUIT À BASSE TEMPÉRATURE   28
jus de viande & légumes du moment

DEMI-SELLE D’AGNEAU GRATINÉE AU 
CHÈVRE & NOISETTES 29
confit d’oignons rouges, pont-neuf de polenta aux herbes, 
mousseline de céleri

« VEAU TIGRE » CORSE  30
élevé par La famille Abbatucci 
Lumaconis farcis au foie gras & légumes croquants,  
mousseline de carottes & jus de viande

PLATEAU DU BÛCHERON  32 
DÉGUSTATION DE SPÉCIALITÉS 
tartiflette, croziflette, diot. Charcuterie de la Maison Baud 
& condiments, salade verte

FONDUE SAVOYARDE À LA TRUFFE  
NOIRE BEAUFORT & COMTÉ (prix/pers.)  37
& salade verte 

FONDUE SAVOYARDE AUX DEUX  
FROMAGES BEAUFORT & COMTÉ (prix/pers.)  23
& salade verte 

FONDUE SAVOYARDE AUX CÈPES  
BEAUFORT & COMTÉ (prix/pers.)  26
& salade verte 

FONDUE SUISSE  
VACHERIN & GRUYÈRE  (prix/pers.)  29
& salade verte

TARTIFLETTE AU REBLOCHON DE  
« LA FERME DES CORBASSIÈRE » 20
pommes de terres sautées, confit d’oignons  
au bouillon de volaille maison, lardons, reblochon
& salade verte

POUR ACCOMPAGNER VOS SPÉCIALITÉS (en supplément)

ARDOISE DE CHARCUTERIE de « La Maison Baud » 11
BOL DE SALADE 6 
POMMES DE TERRE CHARLOTTE 7 

SOLE PETIT BATEAU  79 
(MINIMUM 600GR POUR UNE PERSONNE  
OU À PARTAGER) 
levée en cuisine, garniture au choix (Selon disponibilité)

FILET DE CABILLAUD « SKREI » 28
asperges vertes rôties, linguines à l’encre de seiche,  
beurre blanc à l’estragon

COQUILLES SAINT-JACQUES RÔTIES 30 
Risotto de petit épeautre aux asperges vertes, jus de 
viande & coulis de persil 

TRUFFES NOIRES (LES 10G)
Rapée sur le plat de votre choix : + 16€

BURGER VÉGÉTARIEN  
& FRITES MAISON 23

RISOTTO DE PETIT ÉPEAUTRE  
AUX ASPERGES VERTES 24

TARTIFLETTE AU REBLOCHON DE 
« LA FERME DES CORBASSIÈRE » 20 
Pommes de terre sautées, confit d’oignons, 
reblochon & salade verte

ARDOISE DE FROMAGES DE  
« LA CRÈMERIE DES ARAVIS » 16
comté extra, tomme de Savoie,  
¼ de crottin de chèvre, beaufort & reblochon.  
Compotée de figues & quelques pousses de roquettes 

½ REBLOCHON DE LA  
« FERME DES  
CORBASSIÈRES » 13
& quelques pousses de roquette

DUO DE FROMAGES BLANCS  
EN FAISSELLE 7
nature, à la crème,  
ou au coulis de fruits rouges maison 

cui
sine

PHOENIX ALPE D'HUEZ 9

• Verreries

• Couteaux pro

• Cocotte Staub noire mate

. Appareil à raclette

• Appareil à fondue

. Linge de cuisine

. ...

. Liste complète en annexe

. 3 .. 2 .

un lieu
féérique
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LES 
LAMBRIS 
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C A R T E  D E S  V I N S

Carlina
la

dutable

C U I S I N E  G O U R M A N D E  E T  FA M I L I A L E

TAILORED HOLIDAYS

Vos vacances
sur-mesure

SUMMER EXPERIENCES

HIVER 2021Page 2 HIVER 2021 Page 3

L’histoire de l’essor 
touristique de Megève  
est intimement liée à  
la famille de Rothschild,  
à sa volonté de développer 
un lieu conjuguant luxe, 
art de vivre à la française 
et convivialité des sports 
d’hiver. C’est dans cette 
veine que l’identité de la 
station s’est peu à peu 
dessinée, bénéficiant 
aujourd’hui d’un charme 
qu’il lui vaut de figurer 
parmi les destinations ski 
les plus prestigieuses au 
monde.

À l’aube des années 1920, la Baronne de Rothschild, passionnée de 
montagne souhaite créer une station de ski en France dotée de tout le 
confort nécessaire pour accueillir l’aristocratie. Quand elle découvre 
Megève, elle tombe sous le charme du domaine du Mont d’Arbois, 
de la noblesse du paysage au pied du Mont Blanc et de ses vastes 
étendues de neige vierge à perte de vue. C’est dans ce contexte qu’en 
1921 elle inaugure avec son époux Maurice de Rothschild « le Palace 
des neiges », premier hôtel flamboyant de la station.

En 1926, elle sollicite l’architecte Henry Jacques Le Même pour un 
projet d’un genre nouveau : un chalet sur deux étages, au cachet 
typique des fermes du pays mais avec toutes les fonctionnalités 
pour allier confort et aspect pratique, notamment pour l’accès au 
ski. Cette vision particulièrement avant-gardiste marquera d’ailleurs 
par la suite le mouvement architectural de montagne puisqu’il a été 
largement reproduit à Megève et en station.

Peu à peu, Megève s’ouvre aux touristes et se développe. En 1933, le 
téléphérique de Rochebrune, la fameuse benne rouge, est la première 
remontée mécanique française à être installée spécifiquement pour 
la pratique du ski alpin. L’enfant du pays Émile Allais remporte les 
championnats du monde de ski alpin quelques années plus tard et 
contribue à apporter ses lettres de noblesse au ski français et à le 
démocratiser.

Ce dynamisme fait parler de la station et après la seconde guerre 
mondiale, elle est considérée comme le « Saint-Tropez des neiges ». 
Elle devient le lieu de tournage de films, on y organise la grande fête 
de 100 heures en 1963 réunissant entre autres Alain Delon, Charles 
Aznavour ou Audrey Hepburn. Le domaine skiable continue à s’étendre 
et les évènements culturels et sportifs rythment les saisons. 

Perpétuant cette impulsion d’excellence insufflée par la famille de 
Rothschild, ce sont de nombreuses tables gastronomiques, bou-
tiques de luxe et hôtels prestigieux qui constituent aujourd’hui la 
personnalité de Megève. Pour autant, ce haut lieu des sports d’hiver a 
su préserver son authenticité issue d’un patrimoine historique riche 
et portée par un environnement naturel exceptionnel.

1921-2021  

MEGÈVE 
100 ANS 
D’HISTOIRE

 

VITE DIT
EXPOSITION PHOTOGRAPHIQUE 
100 ans d’histoire qui lie la famille de Rothschild  
à Megève. Balade du cœur du village au Mont d’Arbois en 
passant par le Chemin du Calvaire. 
Visible jusqu’à fin avril 2022.

Boucherie Bello   
Repère gourmand

Originaire du Jura, c’est à Lyon que 
Frédéric Bello ouvre en 2010 sa 
première boucherie rue de la Charité 
dans le 2ème arrondissement. 
Quelques années plus tard, il s’associe 
avec Guillaume Delmotte, qui se forme 
au métier, pour ouvrir en Juillet 2017  
une Boucherie Bello au 914, route 
Nationale, à la placedes Etablissements 
Fournet.

Au programme : viandes issues des meilleurs élevages, viandes Bio, 
viandes maturées affinées dans leur propre cave de maturation et 
issues de leurs propres cheptels.
 
Leurs races de prédilection ? Aubrac, Angus, Salers, Simmental, Galice 
et Wagyu... Mais aussi du bœuf en provenance du Japon : Kagoshima, 
Sanuki ou encore de Kobé ! 
Dans cette boucherie haute en couleurs, vous trouverez également 
toutes les volailles festives pour les fêtes de fin d’année, du veau de 
lait sous la mère, du porc noir de Bigorre, de la charcuterie artisanale 
régionale, et le fleuron des produits italiens et ibériques, comme le 
fameux Jambon de Pata Negra coupé sous vos yeux par un Cortador !
 

Et ce n’est pas tout, une belle gamme traiteur vient compléter l’étalage 
déjà bien rempli, ainsi qu’une très jolie sélection de vins et champagne 
que les bouchers proposent également le soir à une table d’hôtes 
pouvant accueillir jusqu’à 10 personnes (sur réservation).
 
Le choix est cornélien, mais toute l’équipe de la Boucherie Bello saura 
vous conseiller pour que cette expérience gustative reste à jamais 
gravée au cœur de votre séjour mégevan.
 
La Boucherie Bello est ouverte 7 jours/7 en pleine saison 
(été comme hiver). Du lundi au samedi 9h - 13h / 15h30 - 20h. 
Ouvert le dimanche matin.

Boucherie Bello
914, route Nationale 74120 Megève

L’Atelier Marcel 
L’esprit Guinguette

C’est la nouvelle Place 
to be de l’après-ski des 
gourmets. 

Réchauffé par les braseros et enlacé 
par les branches des sapins, on ne 
résiste pas à l’ambiance chaleureuse 
de ces moments cocoons de l’hiver, 
agrémentés de plaisirs gourmands. 

Un arbre à fondue séduit les uns 
quand d’autres succombent au 
délice iodé d’une assiette de fruits 
de mer, le tout accompagné d’une 
sélection de vins de la cave de l’Atelier.  

Et qu’importe son choix puisque la 
maison apporte le plus grand soin 
à la sélection de son épicerie fine 
entre Terre et Mer à partager, portée 
par l’amour des bonnes choses et des 
bons moments.

L’Atelier Marcel
Ouverture le 1er décembre 2021
13 rue de la poste 74120 Megève

FOOD and GOOD

Credits photos : Domaine du Mont d’Arbois/Rothschild Credits photos : D.R.

에르메스는 오브제를 창조합니다. 장인의 손에서 태어난 이 
오브제들은 착용자들과 일상을 함께 하는 동반자입니다. 
최고의 노하우로 만든 실용적이고 기능적인 오브제는 
우아한 놀라움을 선사합니다. 일상을 놀이의 공간으로 
만들고 순간을 특별한 순간으로 만듭니다. 

에르메스에게 있어 시간 역시 오브제입니다. 에르메스는 
시간이 상징하는 긴박감을 초월하는 독특한 해석을 
선보입니다. 그저 측정하고 나누고 제어하는 시간보다는 
감동과 힐링을 자아내고 환상과 재미를 즐기는 다른 
차원의 시간을 표현하고자 합니다.

For more information: 
https://presse.hermes.com/horloger

INTERNATIONAL PRESS RELATIONS, HERMÈS HORLOGER

Katy Jolidon - Erlenstrasse 31A, 2555 Brügg (Switzerland)
Tel.: + 41 (0)32 545 04 00

INTERNATIONAL PRESS OFFICE, HERMÈS INTERNATIONAL

Sophie Seibel-Traonouïl - 10-12, rue d’Anjou, 75008 Paris
Tel.:  + 33 (0)1 40 17 47 89

Photos : Joël Von Allmen (pages 1 & 3) - David Marchon (page 2)

© Hermès, 2022

السّاعات  تصنيع  في  الدّقيقة  والمهارات  والمينا  النّقش 

تي  والّ الدقائق،  عدّاد  ذات  الجيب  ساعة  في  تنصهر 

البديع. الحصان  رسم  يعلوها 

ARCEAU 
Pocket cheval punk 

Hen� النّور عام 1978 على يد المبُدع Arceau  أبصَرت ساعة 

 Hermès لدى  الإبداعي  الحسّ  تجسّد  وهي   ،ri d’Origny

والخبرة الكبيرة لحرفييّها. يرتبط هيكل السّاعة  الدائري المصنوع 

من الذهب الأبيض بحلقتين شبيهتين بالركّابات، في تصميمٍ فريد 

 Arceau Pocket cheval  وعابر للأزمنة  في آنٍ معاً. وتمتاز ساعة

punk الاستثنائيّة  بالدّمج بين البراعة  الحرفيّة  والمهارات الدّقيقة  في 

تصنيع السّاعات، ويكتنف غطاؤها المصنوع من الذّهب الأبيض 

والمزُيَّن بنقش الحصان المطلي بالمينا المصغّرة ميناءً مطلياً بالمينا 

.Hermès صنع  من  للدّقائق  عدّاداً  ثناياه  بين  يضمّ  المحفورة 

للرجّال  الحريري  الوشاح  من  الأصلي  الحصان  نقش  استوحيَ 

المصمّم  يشتهر   .2021 عام   Daiske Nomura صمّمه  الذي 

بالدّار وإبرازها  الياباني بميله للتلّاعب بالرمّوز الخاصّة   والرسّام 

من  صغير  تمثالٍ  من  الإلهام  استمدَّ  وقد  مُبتكرة،  بصورةٍ 

مجموعة  Emile Hermès لحصانٍ ذات عرفٍ كثيف يكشفُ 

الفنّان بالدّمج بين عدّة عناصر مختلفة   عن رقبةٍ  غريبة . وقام 

.Hermès لعالم  ومستقبليّة   مزاجيّة   ترجمةٍ   في  المتحف  من 
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BOOK 
D’INSPIRATION
C’est sans doute l ’étape la plus personnelle, 

celle où nous vous invitons à apposer votre 

empreinte sur votre intérieur.  À l ’écoute de 

vos goûts et modes de vie, nos architectes 

agencent les espaces selon vos envies 

tandis que nos décorateurs et artisans vous 

proposent une gamme infinie de matériaux, 

matières et mobil iers issus d’ateliers prônant 

authenticité, raffinement et exigence. Donnez 

ainsi  naissance à votre propre cocon, entre 

amplitude des volumes et intimité du décor. 

Réveillon 
2020

CUISINE À LA DEMANDE

L’intimité d’un foyer, l’art de vivre comme à l’hôtel. 
Mais un hôtel qui vous serait entièrement dédié, où tout est mis 
en œuvre pour vous offrir l’expérience de vacances sur-mesure, 
depuis les prestations proposées au sein du bien que vous  
aurez choisi jusqu’à l’offre de loisirs d’exception et l’organisation 

d’escapades à l’envergure unique.

The privacy of a home with the lifestyle of a hotel. But a hotel 
exclusively dedicated to you, where everything is done so 

that you experience a tailor-made holiday, from the services 
available at your chosen property through to the exceptional 

choice of leisure pursuits and the organisation  
of unforgettable outings.

L’expérience 
privilégiée d’un 

séjour sur-mesure
THE PRIVILEGED EXPERIENCE OF A TAILOR-MADE STAY

LA QUINTESSENCE 
DE L’ÉPICURISME

NAOS

STELLAMIRASIRIUS

URSA

ORION

LUNA

SKI SLOPE

SWIMMING POOL / SPA

EAST

WEST

NORTH

SOUTH

SAULIRE

ROC DE FER

VA
LL

EY
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NT

 VA
LL

ON

NAOS 
301
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graphiste spécialisée depuis 15 ans dans les projets d’éxé 
pour les médias imprimés (design graphique, mises au format, traductions, annonces presse, catalogues…) 

en freelance depuis 2016
 
dans ce portfolio, vous trouverez quelques exemples 
de mes travaux graphiques ainsi qu’un aperçu des mes projets artistiques

 À 
pro
pos



id
en
ti
ty
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pliages fleurs/fond géométriques

stylsme photo
france éclat

Crédit photo : Sémaphore studio 
DA : Spaaark
Stylisme : Caroline Ogier
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pliages escagots / conques

stylisme photo 
cosmétiques
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pliage boite

packaging
bracelets
maison au
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luminaires

réalisation
personnelle
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luminaires

réalisation
personnelle
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décoration

réalisation
personnelle
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savoie mont-blanc

manuel de vente groupes
Pour le studio Kalistène

Mise en page selon charte établie puis déclinaison en Anglais.
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office du tourisme de cassis

annuaire
Pour le studio Kalistène

Déclinaisons en Anglais et en Allemand.

15



florianefavre• 2022
morzine avoriaz

brochure station été
Pour l’agence Les Activateurs

Mise en page en repiquage au noir puis déclinaison en anglais.
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morzine avoriaz

brochure station hiver
Pour l’agence Les Activateurs

Mise en page en repiquage au noir puis déclinaison en anglais.
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fnac suisse 

magazine abonnés
Pour l’agence Les Activateurs

Mise en page complète.
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poster gamme roues
Pour le studio Kalistène

Mise en page selon charte établie puis déclinaison en 5 langues.
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hermès

dossier de presse digital
Pour l’agence Les Alchimistes

Intégration des textes en Arabe, Russe, Coréen, Espagnol, Italien, Allemand sur design existant.
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restaurant la place - tignes

menu
Pour l’agence Les Alchimistes

Création du logo et mise en page.
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le chalet du loup

brochure
Pour l’agence Les Alchimistes

Mise en page selon charte existante.
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fgp / vallat

annonces presse
Pour l’agence Les Alchimistes

Mise en page selon charte existante.
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vallat

pdf interactif 
book de vente
Pour l’agence Les Alchimistes

Mise en page selon charte existante.
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les ateliers

moodboard 
décoration d’intérieur
Pour l’agence Les Alchimistes

Mise en page selon charte existante.
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les ateliers

moodboard 
décoration d’intérieur
Pour l’agence Les Alchimistes

Mise en page selon charte existante.
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vallat

book de prestations
Pour l’agence Les Alchimistes

Réalisation complète.
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vallat

book de vente 
promotion immobilière
Pour l’agence Les Alchimistes

Réalisation complète.
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vallat

book de plans 
promotion immobilière
Pour l’agence Les Alchimistes

Réalisation complète.
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vallat

brochure services 
conciergerie 
Pour l’agence Les Alchimistes

Recherche iconographique et réalisation complète.
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vallat

brochure conciergerie 
activités saisonnières
Pour l’agence Les Alchimistes

Recherche iconographique et réalisation complète.
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vallat

annonce corporate
Pour l’agence Les Alchimistes

Mise en page.
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vallat

brochure de lancement
programme immobilier
Pour l’agence Les Alchimistes

Recherche iconographique et mise en page.
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vallat

brochure de lancement
programme immobilier
Pour l’agence Les Alchimistes

Recherche iconographique et mise en page.

florianefavre• 2022

34



florianefavre• 2022
vallat

gazette de meGève
Pour l’agence Les Alchimistes

Mise en page sur la base d’un concept existant.
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le pompon

carte du bar
Pour l’agence Les Alchimistes

Mise en page.
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le lodge - la clusaz

carte du bar
Pour l’agence Les Alchimistes

Réalisation complète.
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sibra

dépliantS lignes de bus
Pour l’agence Publicis LMA

Mise en page des éléments selon charte établie.
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Groupe seb 

brochure produits
tefal/moulinex
Pour l’agence publicis lma

Mise en page selon charte existante.
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stäubli

brochure 
interne
Pour l’agence publicis lma

Mise en page selon charte existante.
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mnd

magazine groupe
Pour l’agence publicis lma

Mise en page selon charte existante.
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psb industries

newsletter
Pour l’agence publicis lma

Mise en page selon charte existante.
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fromageries chabert

packaging 

Création du visuel.
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fromageries chabert

packaging sacs magasins
Création des visuels et des fichiers imprimeurs.
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contact@florianefavre.fr
06 15 70 20 08

www.florianefavre.fr


